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Vraag || Antwoord Scores

Opgave 8 — De concurrentiepositie van de Randstad

31 maximumscore 2
* het Rijn-Ruhrgebied 1
+ de Vlaamse Ruit 1

32 maximumscore 2
* Noordvleugel: hoger dan het gemiddelde van de Europese Unie 1
* Zuidvleugel: hoger dan het gemiddelde van de Europese Unie 1

33 maximumscore 2

Juiste gegevens zijn:

— Amsterdam is één van de belangrijkste economische machtscentra van
Europa (atlaskaart 68A).

— Amsterdam is één van de aantrekkelijkste vestigingsplaatsen van
Europa (atlaskaart 68E2).

— Amsterdam heeft één van de belangrijkste luchthavens van Europa
(atlaskaart 68B).

per juist gegeven 1
34 maximumscore 2

* het Rijn-Ruhrgebied 1
+ Barcelona 1
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